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Nejlepší sportovci týmů profesionálních a dobrovolných hasičů z celé republiky zápolí 

v Brně 

Brno (26. srpna 2016) – Na Náměstí Svobody v centru Brna bylo  dnes v poledne 

zahájeno Mistrovství České republiky v požárním sportu profesionálních a 

dobrovolných hasičů. První disciplínou byl výstup na cvičnou věž. 

Od rána byli v centru Jihomoravské metropole k vidění hasiči trénující výstup na cvičnou věž. 

Úderem poledne bylo zahájeno historicky vůbec první Mistrovství České republiky dorostu 

v disciplíně výstup na věž. Závodníci se kvalifikovali v šesti kategoriích – dorostenci mladší, 

střední, starší a dorostenky mladší, střední, starší. Dívky vystupují jen do prvního patra 

cvičné věže a žebřík mají již zavěšený v okně. Dorostenci také vystupují do prvního patra, 

ale žebřík si přinášejí ze startu. Na startovním poli se objevilo mnoho členů reprezentačních 

týmů ČR. Zvítězili Jiří Červinka, Lukáš Míka, Daniel Klvaňa a Apolena Kasalová, Kamila 

Krejčí a Jana Dipoldová. 

Ženy závodily spolu s dorostenci a odpoledne na věžích soutěžili muži - příslušníci HZS a 

jednotlivci SDH. Poté se konaly semifinálové běhy a těsně před slavnostním zahájením 

finálové běhy. Kategorii mužů vyhrál Jakub Pěkný (HZS Ústeckého kraje) a Martina Pekrová 

(SDH Alojzov) 

Celé odpoledne proudily na Náměstí Svobody desítky diváků z řad fanoušků hasičského 

sportu i z řad laické veřejnosti. Po celou dobu probíhal doprovodný program. Za zvláštní 

pozornost stál charitativní projekt Nadace ČEZ „Pomáhej pohybem“. Návštěvníci budou mít 

možnost minutovým šlapáním na dobročinných kolech finančně podpořit našeho bývalého 

příslušníka Dušana Bábíčka, který vážně onemocněl amyotrofickou laterální sklerózou (ALS) 

a v loňském roce musel naše řady ze zdravotních důvodů opustit. Druhým obdarovaným 

bude jihomoravská organizace APLA, asociace pomáhající lidem s autismem. 

V sobotu nás na stadionu VUT čekají běh na 10 metrů s překážkami a štafeta 4 x 100 metrů. 
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